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Unweighted n

Weighted n
B85%
Total Unweighted n
Weighted n

More trust and confidence,

815
815
525

64%

815
815
139
17%
534
65%
134
16%

1%

Male
430

398
259

65%

Male
430

398
66
17%
274
69%
53
13%
5
1%

Female
385

416

Female
385

416
73
18%
260
62%
80
19%

1%

White
598

534
356

67%

White
598

534
76
14%
355
66%
101
19%

0%

Non-
white
195

262
158

61%

Non-
white

195
262
63
24%
166
63%
26
10%

2%

18-34
162

225

59%

18-34
162

225
51
23%
138
62%
35
16%

35-54
217

255
157

61%

35-54
217

255
38
15%
167
65%
47
18%

1%

55+
419

318
225

71%

55+
419

318
47
15%
215
68%
51
16%

2%

College
Grad
355

282
185

66%

College
Grad
355

282
30
11%
212
75%
39
14%
2
1%

Some
College
283

230
154

Some
College
283

230
42
18%
145
63%
41
18%
2
1%

HS Grad Republic Independ

or Less
170

298
188

an
263

253
164

ent
314

329

186

HS Grad Republic Independ

or Less
170

298
67
23%
175
59%
51
17%
5-
2% -

an
263

253
31
12%
167
66%
55
22%

ent
314

329
69
21%
190
58%
65
20%

2%

Democrat
217

216
166

Democrat
217

216
38
18%
165
76%
11
5%

1%

Conserva
tive

317

325

195

Conserva
tive

317

325

57

17%

192

59%

72

22%

1%

Moderate Liberal

298 163
291 165
295 115

Moderate Liberal

298 163
291 165
53 26

18% 16%
199 122
69% 74%

34 17
12% 10%
5-

2% -



